

4.13号在头条别人发表基金近期情况那里我有评论，结果有个人找我搭讪，说他懂基金给我看看我买的那几只如何。

加了扣扣号。

然后通过聊天口近期新闻都是比特币大火，比特币64000美金一枚了，目前是货币牛市。

然后他带我玩货币，给了我一个DECRED的软件，还给了一个易币的软件。

他一步步叫做登陆操作，我首先充值1000兑换usdt，后面慢慢五万、三万、四万、诸如此类的投入。最后我投入了167856。。。。

刚开始玩的第一天他教我用易币提现过一次50u提的很麻烦有诸多程序，但是提现成功了。

后面他说要是开通会员累积充值10万就可以直接提出来，5\_30分钟就可以到账的。

后面我就没有怀疑才一步步投入掉进他的陷阱。

他把自己的人设打造的很好，而且跟我聊天的方面让我对他深信不疑，觉得他是个好人。

正如骗子都是非常专业的，而你可能根本就不会去想他是个骗子，而且因为他教你提现还成功过，他在带你的同时还要你稳点不要心急，不要自己去玩自己不懂容易输。

这期间我整夜睡不着觉，因为我把钱全投了还借了很多借呗，我都没有怀疑过他是个骗子！！！！

他是有多厉害有多专业，而我又是得多愚蠢。

账户里面赢的口自己投入的有43万多人民币了，我就提现结果提不了了。客服又说要交税，要交什么通道费，又说交了就可以提，却一次又一次找借口。

我身上我支付宝借呗，我想得到的方式已经全部没有钱了，我还是相信那个带我的人。

我还问我老公要他借呗给我，我要提现出来。我老公说肯定是骗子，他半夜从外地

回来，早上带我去报警了。

我真的太愚蠢了，竟然相信一个陌生人，还信的那么充分，人家说肯定可以提人家说他带我就会对我负责我还就真信了，一口一个师傅叫得那般亲。

在4.20号也就是他带我玩做合约那天下午，我还通过客服领取了什么成为会员后充值一万奖励一千的奖励，而我直接充了四万。

4.21号说提现出来前要交税，2.7万我又交了。我把借呗上最后能借的到块我都借了。还是不能提现。

说又要交什么高级通道费4.2万，我没有钱了，问老公，老公说是骗子，他才回来。

我玩这个一直是瞒着老公的，最后两天才告诉他，可是完全晚了。

就在我提现之前我老公跟我说要是提现不出，人家要我交费那肯定是骗子你不要交。可是我没有听已经完全被那个带我的师傅还有客服给蒙蔽了。结果还又借了2.7万。

这一个星期我没有睡一个好觉，我日夜担心，可是我为什么却没有想过人家从头到尾是在骗我呢????

我在老公回来前遗书我都写好了，我真的奔溃了，老公4.22号的凌晨要是没有回来，我怕是已经熬不下去了，是他给了我活下去的勇气，全世界都抛弃了我，唯独我的老公没有骂我，他知道我心里比谁都痛苦，也知道我深刻的记住这次教训了。当然我也从今以后自觉的不管钱了。

4.22号上午去报了警，可是我的钱回来的几率我觉得可能都是零。

警察说要抓到骗子才能钱回来，现在这该死的骗子都太狡猾了，哪里又是那么容易抓到。

发这篇只是为了提醒大家，要是不认识的人主动加你，通过聊天暗示他玩什么股票或者货币赚钱那肯定是骗子。你千万不要就听他的投入钱，千万不要轻易相信人家。

陌生人千万不要加!!!!!!像我极少加人的，一加就栽了。

现在我们夫妻还得赚钱还债，自己孩子都不能带了。这事最大的受害者就是我的宝

贝闺女，我不能把她带在身边了！！！！可能连好点的衣服都没钱买给她穿了。

她还那么小，那么可爱，我真的该死，为啥钱就不放老公那里，我自己全部都要管着呢。要是给老公留个几万块也好啊，为啥我就全部拿着呢，现在我们身上没钱还欠那么多，老公目前还在学艺。下个月只能等老公回来，带我去摆摊了，没有成本的我们除了摆摊只能摆摊了。

这钱得多久才能还上，得多久我才能把崽带身边呀。

天杀的骗子不得好死！！！！